
Z A P I S N I K  
 

sa 1/23. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 15. ožujka 2023. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Emil Nimčević, Emil Radovan, David Pinezić, Iva Matić, Tea Batel, Robert 
Mavrić, Marčelo Mohorović, Predrag Mamontov (prisutan od 11,50 sati), Roberta 
Ugrin, Maria Blažina, Petar Radetić, Zoran Bešenić, Milan Košara, Marija Palaziol 
 
Odsutni: Patrizia Malusà, Goran Subotić 
 
Sjednici prisustvuju:  Marko Paliaga, David Modrušan,  Maria Črnac Rocco, Ivan Begić, 
Tanja Mišeta, Iva Vuljan Apollonio, Mirjana Bratulić, Edita Sošić Blažević, Martina 
Čekić Hek, Tanja Laginja, Sandra Sošić, Ines Krajčak, Ognjen Pulić, Bojan Burić, 
Evilijano Gašpić, Želimir Laginja, Roberto Krevatin, Branko Rajko, Mauricio Božić, 
Valentina Orbanić te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničarka: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Emil Nimčević, predsjednik Gradskog vijeća koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da istoj prisustvuje 13 vijećnika, odnosno 
potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 7/22. sjednice održane 21. prosinca 
2022. godine isti se potvrđuje.  
 
 Prije usvajanja dnevnog reda predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se sa 
dnevnoga reda povuku slijedeće točke: 

Točka 24.: Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 
Izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Neven Rovinj-Rovigno – Giardino d'infanzia 
Neven Rovinj-Rovigno i 

Točka 25.: Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Drugih 
izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Dječjeg vrtića Neven Rovinj-
Rovigno. 
     Provedeno je glasanje o navedenom prijedlogu što su vijećnici jednoglasno, sa 13 
glasova “za”, prihvatili.  

Postojeće točke pomiču se na gore za dvije te predsjednik Vijeća predlaže dopunu 
dnevnog reda sa pet točaka i to na način da se dodaju: 

- nova točka 30. pod nazivom: “Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina 
za gospodarenje komunalnim otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu“, 

- nova točka 31. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada 
Rovinja-Rovigno“, 

- nova točka 32. pod nazivom: „Prijedlog Zaključka o sklapanju aneksa Ugovoru 
o uređenju međusobnih odnosa za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu 
uređenja građevinskog zemljišta sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i 
trgovačkog društva RETAIL PARK HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću 
za poslovanje nekretninama“, 

- nova točka 33. pod nazivom: “Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za 
sklapanje nagodbe u postupku potpunog izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne 



obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom 
odvodnjom“ i  

- nova točka 34. pod nazivom: “Prijedlog zaključka za otkup dijela južne 
obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom 
odvodnjom (buduća k.č. 9016/3 k.o. Rovinj)“. 
 Prije provedenog glasanja za riječ se javio gosp. Petar Radetić koji smatra da 
je dodavanje ovih točaka u dnevni red suvišno te da se s tolikim brojem točaka 
dnevnog reda mogla održati još jedna sjednica Gradskog vijeća. 
      Provedeno je glasanje o prijedlozima dopune dnevnoga reda što su vijećnici sa 
9 glasova “za” i 3 glasa „protiv“, prihvatili.  
 

Sukladno Poslovniku Gradskog vijeća predsjednik koristi mogućnost da ne čita 
prijedlog dnevnog reda te istog daje na glasanje. Nakon provedenog glasanja Vijeće 
sa 11 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“ prihvaća slijedeći  

 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 7/22. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno,  
2. Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 

2022. godinu, 
3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu, 
4. Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 

razdoblje srpanj - prosinac 2022. godine, 
5. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu, 
6. Prijedlog Odluke o koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama 
materijalnih troškova te drugim pravima gradskih dužnosnika, 

7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obaveze 
za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za 
ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno, 

8. Prijedlog Zaključka o osnivanju prava građenja u korist trgovačkog društva RUBINI 
d.o.o. Rovinj na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu, 
10. Prijedlog Odluke o uređenju prometa u ulici Vjekoslava Spinčića u Rovinju-

Rovigno, 
11. Prijedlog Odluke o uređenju prometa u ulici Ljudevita Gaja u Rovinju-Rovigno, 
12. Prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica 

Prve Istarske brigade, 
13. Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup na poljoprivrednom 

zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno, 
14. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu, 
15. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2022. 

godinu, 
16. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 

za 2023. godinu, 
17. Prijedlog Odluke o planu, programu i načinu upoznavanja stanovništva s 

opasnostima od požara, 
18. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada za 

2023. godinu, 



19. Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za 
IV. tromjesečje (listopad-prosinac) 2022. godine, 

20. Informacija o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu,  
21. Informacija o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2023. 

godinu, 
22. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Rovinj-Rovigno za 2023. godinu, 
23. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna 

Statuta Talijanske osnovne škole - Scuola elementare italiana “Bernardo Benussi“ 
Rovinj – Rovigno, 

24. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda – Pula, 

25. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja doktora medicine odnosno drugih 
zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih 
izvan zdravstvene ustanove na području Istarske županije, 

26. Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u 
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno označenoj kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 k.o. 
Rovinj, 

27. Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u 
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno označenom kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 
k.o. Rovinj,  

28. Prijedlog Zaključka za otkup dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica 
D 303 - Ž 5105 – Monte Mulini s oborinskom odvodnjom,  

29. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju 
nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja – Rovigno, 

30. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 
otpadom Grada Rovinja-Rovigno  za 2022. godinu, 

31. Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno, 

32. Prijedlog Zaključka o sklapanju aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa 
za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog 
zemljišta sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva RETAIL 
PARK HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje 
nekretninama, 

33. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku 
potpunog izvlaštenja za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-
Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom, 

34. Prijedlog zaključka za otkup dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica 
D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom (buduća k.č. 9016/3 k.o. 
Rovinj). 

 
Na prošloj sjednici Gradskog vijeća održanoj 21. prosinca 2022. godine 

donesen je Zaključak o mirovanju vijećničkog mandata Tomislavu Sošiću i početku 
obnašanja vijećničkog mandata u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno Mariji 
Palaziol. 

Budući da gospođa Palaziol nije prisustvovala navedenoj sjednici i nije položila 
svečanu prisegu to je učinjeno sada. Nakon položene prisege predsjednik Gradskog 
vijeća čestitao je novoj vijećnici i poželio joj uspješan rad u Gradskom vijeću Grada 
Rovinja-Rovigno. 

 
 



Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 
 
Iva Matić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti, ja ću imati danas dva pitanja. Prvo je 

vezano za rušenje stare hladnjače koje je započelo u veljači. Zanima me hoće li se 
rušenje okončati do početka turističke sezone, a drugo je vezano uz uređenje glavnog 
gradskog Trga maršala Tita i okolnih trgova. Početkom ožujka započela je prva faza 
uređenje, stoga me zanima hoće li se do početka turističke sezone okončati započeta 
prva faza te kada možemo očekivati početak druge faze? Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Hvala lijepa na pitanjima. Evo 
mogu u samom uvodu konstatirati da smo svi valjda jedva dočekali da se ona ružna, 
stara hladnjača ukloni, a na čijem će se mjestu dakako naći jedna puno bolja,  
modernija i ljepša zgrada u istim volumenima. Dakle, 10.02. je započeo proces rušenja, 
rok za rušenje je 90 dana tako da do početka turističke sezone bi svakako po 
dinamičkom planu gradilišta trebalo započeti i sa temeljenjem i na taj način onda 
ograđeno gradilište ostaviti od 15., odnosno 20.06. do jeseni kada će se nastaviti sa 
radovima.  
 Što se tiče glavnoga gradskog trga, u ovoj fazi proveli smo sondu za arheološko 
istraživanje i utvrdilo se na zahtjev konzervatorskog odjela u Puli, arheologa, da na 
predmetnim lokacijama nije potrebno dalje raditi arheološka istraživanja. Započeli smo 
nešto ranije upravo iz razloga da nas ne bi eventualno nekakvi nalazi ili novi nalazi 
iznenadili i otežali nam početak radova koji predviđamo negdje iza 20.09. kada će 
startati veliki infrastrukturni radovi na Trgu maršala Tita i koji bi onda, ja se nadam, 
trebali biti okončani do početka iduće sezone. U ovom trenutku je raspisan javni 
natječaj i kroz nekih 30-tak dana će biti poznati rezultati natječaja, otvaranja ponuda i 
odabir izvođača i negdje sredinom ili početkom 8. mjeseca će se pripremati gradilište 
i uvoditi izvođače u sam posao, utvrditi dinamika zajedno sa voditeljem projekta i 
nadležnim upravnim odjelom i onda pokrenuti taj jako značajan proces. Hvala lijepa.“ 
 
Petar Radetić: „Evo ja imam pitanje za gradonačelnika. Koliko sam pročitao u 
medijima Grad Pazin je jučer na sjednici Gradskog vijeća trebao raspravljati i usvojiti 
Strategiju upravljanja imovinom grada Pazina. Prije godinu dana je Grad Pula odlučio 
se za pokretanje postupka izrade Strategije upravljanja imovinom do razdoblja 2028. 
godine. Ne znam u kojoj su fazi u Puli, ali znam da ima još jedinica lokalne samouprave 
na području Istarske županije koje rade pripreme, odnosno u fazi priprema su za izradu 
sličnih strategija. Strategija upravljanja imovinom je trebala biti jedna od ključnih 
dokumenata kao preduvjet upravljanja gradskom imovinom, a nju čine poslovni 
prostori, stanovi, zemljišta, sportski i javni objekti, trgovačka društva i sve ostalo što je 
u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. Grad Rovinj ostavio je godišnje odprilike oko 
2 miliona eura ili 15-tak miliona kuna prihoda od prodaje nefinancijske uglavnom 
dugotrajne imovine što je manje od ove druge izgrađene imovine. Moje je pitanje 
slijedeće: da li Grad Rovinj priprema odluke za izradu Strategije upravljanja imovinom 
u vlasništvu Grada Rovinja? 

I samo jedno kratko pojašnjenje, možemo to zvati kao drugo pitanje. Prilikom 
svečanog otvaranja bazena jučer, čuli smo, ja sam barem zapamtio dvije informacije 
o sredstvima koja su uložena, odnosno koja je Grad uložio, a to sam jutros pročitao na 
portalima, u jednom je jedan govornik rekao da je uloženo 60 miliona kuna, da je Grad 
uložio, a u drugom je rečeno 68 miliona kuna, odnosno da se Grad zadužio kreditno 
za 68 miliona kuna. Koliko se sjećam mi smo dali jamstvo Valbruna sportu za 60 
miliona kuna kredita, pa bih htio znati da li je to 60, 68 i ako je 68 koja su to druga 



sredstva da bude jasno i građanima i nama. Isto tako napisano je da je Županija dala 
teren, međutim, znamo da je dala koncesiju na 30 godina, a da teren odnosno 
koncesiju plaća Grad Rovinj, nije neka velika cifra, ali mislim da je za sve te godine 
nekih 130-tak miliona eura, međutim, to je koncesija koju plaćamo. Inače, bazen je vrlo 
lijep i vjerujem da ga je vrijedilo izgraditi. Hvala lijepo.“ 

 
Emil Nimčević: „Zahvaljujem se vijećniku Radetiću. Na prvo pitanje mogu ja 

djelomično odgovoriti. Meni je drago da su Pazin i Pula počeli donositi strategije, ali ja 
ne znam da li se vi sjećate da smo mi to donijeli 2020. godine na ovom Gradskom 
vijeću, prije tri godine.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Svakako da ćemo rado pogledati to što Grad Pazin i 
Grad Pula rade pa ćemo možda nešto i prepisati od njih. Što se tiče bazena, ukupno 
kreditno zaduženje je 60 miliona kuna, do 68 miliona kuna su kapitalni prijenosi iz 
gradskog proračuna i točan podataka je 68 miliona kuna s time da postoji mogućnost 
da će se u naknadnom sudskom sporu još neke stvari razrješavati između izvođača, 
podizvođača i investitora Valbrune sport. 
 Na zemljište županije dano nam je pravo gradnje, ali na zadnjoj Županijskoj 
skupštini je usvojena Odluka o zamjeni zemljišta i točno bi bilo kao što sam ja jučer u 
mom govoru istaknuo da su nam županija i župan ustupili zemljište ispod bazena 
zamjenom. To znači da smo zemljište koje je bilo u vlasništvu Grada Rovinja ispod 
srednje škole Eugena Kumičića zamijenili kao istovrijedno ispod našega bazena u 
bolnici tako da je taj proces oko dodjele zemljišta u principu sada u toku i biti će 
proveden kroz zemljišne knjige i sve ostalo, ali odluka na Županijskoj skupštini je 
potvrđena. Hvala lijepa.“ 
 
Maria Blažina: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Tko o čemu, ja o javnom 

prijevozu. Naime, ljetos je provedena anketa koja je financirana, odnosno naručena od 
strane Grada Rovinja, barem je tako rečeno u anketi. Anketari koji su nazivali ne znam 
kojim odabirom građane grada su to prvo rekli u svom uvodu. Iz te su ankete isključeni 
građani koji su stariji od 65 godina. Anketa je sadržavala brojna pitanja o mišljenju o 
kvaliteti života u gradu Rovinju i mogućnostima poboljšanja iste te kvalitete. Između 
ostalog jedno od pitanja bilo je vezano i uz javni gradski prijevoz. Mene zanima, prvo, 
koji su rezultati ankete i gdje su oni objavljeni, koliko je ona koštala i zašto su isključeni 
građani stariji od 65 godina iz ankete? Naime, inicijativa građana sličnu anketu je u 
sličnom periodu prošle godine provela sa pitanjima za građane i za turiste, 129 
građana odgovorilo je na pitanja, dok je na pitanja za turiste odgovorilo 180 turista. 
Javni prijevoz potrebnim smatra 45,74% građana prema toj anketi, dok javnu garažu 
smatra potrebnom 28,68% građana. Dakle nije teško, očigledno nije ni skupo provesti 
sličnu anketu, a nije teško ni objaviti rezultate pa me zanima gdje su rezultati naručene 
i plaćene ankete? Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Grad Rovinj nije provodio nikakvu anketu takve vrste sa 
takvim pitanjima. Imali smo dvije ankete tijekom ljeta. Jednu je radio Fakultet za 
prometne studije radi Studije prometa i obnove Studije prometa na području grada 
Rovinja, a drugu anketu je radila Turistička zajednica u sklopu Master plana izrade, 
odnosno Strategije razvoja turizma za slijedeće razdoblje. Prema tome u tim 
materijalima vjerojatno su postavljena i takva pitanja. Ja rezultate o potrebi javnoga 
prijevoza nisam dobio niti od izrađivača kojeg smo mi naručili, dakle Fakulteta za 
promet, a niti nismo kroz sve one radionice koje smo imali za Strategiju razvoja 



raspravljali nešto bitno o javnom transportu. Tamo je bila intencija da se uspostavi tzv. 
sustav parkiranja i prijevoza od velike javne garaže u centar grada i o tome se 
razgovaralo i to je bila intencija da se taj sustav uspostavi u smislu da se danas, sutra 
vozila izmaknu iz centra grada, isključivo u smislu održivosti turističke sezone, a ne u 
smislu obavljanja javnoga prijevoza tijekom cijele godine. Dakle, isključivo u ono 
vrijeme kada imamo najveće prometne gužve i o tim elementima i o mogućnosti takve 
usluge se i dalje razmatra i razmišlja. To je neki predmet razvoja koji će se u narednim 
godinama vjerojatno i ostvariti, ali je potrebno prije toga stvoriti preduvjete i dovoljan 
broj parkirnih mjesta i dovoljno atraktivnu lokaciju za prihvat velikog broja vozila da bi 
se onda od tamo osigurala takva vrsta prijevoza. Ove godine ćemo također u sklopu 
različitih prometnih rješenja započeti sa nekim novih unaprjeđenjima prometa pa se ja 
nadam da ćemo u dogledno vrijeme doći do ovoga rješenja smanjivanja prometnih 
gužvi u onom piku sezone. Hvala lijepo.“ 
 
Maria Blažina: „Studiju o potrebnosti javnoga prijevoza najavili ste još 2021., objavio 

ju je IstraIN pa me zanima ako je 2021. najavljena Studija vjerojatno i provedena pa 
me zanimaju rezultate te Studije, a kao što ste i rekli, sami ste ugovorili Fakultet 
prometnih znanosti pa bi bilo u redu ako ste ih ugovorili da znate i rezultate, kao i 
anketa Turističke zajednice koje je Grad osnivač. Mislim, jako puno se anketa i studija 
provodi, to sve košta, ali rezultata niotkud pa bih ipak nešto od podataka voljela 
zapravo čuti.“ 
 
Marko Paliaga: „Isto kao što smo i mi dobili tako ste dobili i vi pa se konzultirajte kroz 

Strategiju razvoja turizma gdje se spominje javni transport 12 mjeseci, ja to nisam vidio, 
ali možda sam previdio obzirom da sam aktivno sudjelovao u izradi te studije.  
 Fakultet izrađuje analizu, prometna studija, nova, će doći na ovo Gradsko vijeće 
i kada bude izrađena, a sad su rađene analize i prikupljani podaci, kada budu podaci 
obrađeni i kada budu uvršteni adekvatno i sukladno pravilima struke u određenu 
strategiju i određeni program, onda ćete ga i dobiti na razmatranje i usvajanje.“ 
 
David Pinezić: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Ja sam jučer prisustvovao otvorenju 

gradskog bazena pa evo prije nego postavim pitanje iskoristio bih priliku da pohvalim 
sve zaslužne za otvorenje tako velikog i za nas u gradu Rovinju vrijednog projekta. 
Feeedback od građana, šta sam uspio ja dobiti je da je interes jako velik i onda je moje 
pitanje da li postoji mogućnost povećanja termina za građane? Hvala.“ 
 
Branko Rajko: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Hvala na komplimentima. Mi imamo 

termine svaki dan ujutro od 08,30 do podne i popodne imamo ponedjeljak, utorak i 
četvrtak od 20,30 do 22,00 i subotom je od podne do 21,00 navečer ako nije neki miting 
plivački ili vaterpolo utakmica. Za sada nemamo tako veliku navalu, vjerojatno će ti ljudi 
sad početi dolaziti, ipak je to otvorenje jučer napravilo dosta marketinga i ljudi su 
definitivno vidjeli da je otvoreno i da mogu doći. Ako bude interesa i kako bude 
povećanje interesa naravno da ćemo i sa terminima pokušati svih zadovoljiti. Još ćemo 
napraviti jednu akciju u cilju poboljšanja i motiviranja da ljudi žive zdravo, da se bave 
sportom i da se bave plivanjem kao rekreacijom, napravit ćemo akcijsku cijenu do kraja 
6. mjeseca. Sad ćemo korigirati cijene na niže tako da bi povećali interes građana i 
omogućili onim nekima, jer neki su rekli da im je redovna cijena malo velika, tako da 
ćemo probati izaći u susret ljudima da stvore naviku zdravog življenja i rekreiranja. 
Hvala.“ 
 



Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda. 

Obzirom na obiman dnevni red današnje sjednice predsjednik Gradskog vijeća 
obavještava prisutne da se na današnjoj sjednici neće obrazlagati sve točke dnevnog 
reda.   

 
Ad – 2. 

Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno 
za 2022. godinu nije se obrazlagalo. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju 
Maria Blažina i Emil Nimčević nakon čega Vijeće sa 10 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ 
i 2 glasa „suzdržan“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno 
za 2022. godinu 

 
Ad – 3. 

Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2023. 
godinu nije se obrazlagao. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić 
i Emil Nimčević nakon čega Vijeće sa 11 glasova „za“ i 2 glasa „suzdržan“, donosi 

 
PROGRAM RADA 

Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu 

 
Ad – 4. 

Izvješće o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za 
razdoblje srpanj - prosinac 2022. godine nije se obrazlagalo. Obzirom da nije bilo 
pitanja niti rasprave, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“, prihvaća 

 
IZVJEŠĆE 

o radu gradonačelnika i gradske uprave Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 
srpanj - prosinac 2022. godine 

 
Ad – 5. 

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka 
zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu nije se 
obrazlagao. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 
glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu 

 
 

Ad – 6. 
Prijedlog Odluke o koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i 

zamjenika gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama 
materijalnih troškova te drugim pravima gradskih dužnosnika nije se obrazlagao. 
Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, 
donosi 



 
ODLUKU 

o koeficijentima, osnovici za obračun plaće gradonačelnika i zamjenika 
gradonačelnika koji dužnost obavljaju profesionalno, naknadama materijalnih 

troškova te drugim pravima gradskih dužnosnika 
 
 
Ad – 7. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obaveze 
za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za 
ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno nije se obrazlagao. Obzirom 
da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obaveze za adaptaciju i 
opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici za ortopediju i 

rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj-Rovigno 
 
 
Ad – 8. 

Prijedlog Zaključka o osnivanju prava građenja u korist trgovačkog društva 
RUBINI d.o.o. Rovinj na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ obrazložio je 
Mauricio Božić, direktor trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj.  

Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Maria Blažina, Marko Paliaga i 
Mauricio Božić nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o osnivanju prava građenja u korist trgovačkog društva RUBINI d.o.o. Rovinj 
na području poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 

 
 
Ad – 9. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu nije se 
obrazlagao. Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić i Tanja Mišeta. U 
svojem izlaganju Petar Radetić ukazao je na nekoliko pogreški koje su se potkrale u 
prijedlogu Odluke na što mu je pročelnica odgovorila da će iste provjeriti i napraviti 
eventualni ispravak. Nakon završene rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova „za“, 
donosi 

 
ODLUKU 

o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu 
 
 
Ad – 10. 

Prijedlog Odluke o uređenju prometa u ulici Vjekoslava Spinčića u Rovinju-
Rovigno nije se obrazlagao. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Robert Mavrić nije bio prisutan), 
donosi 

 
 



ODLUKU 
o uređenju prometa u ulici Vjekoslava Spinčića u Rovinju-Rovigno 

 
 
Ad – 11. 

Prijedlog Odluke o uređenju prometa u ulici Ljudevita Gaja u Rovinju-Rovigno 
nije se obrazlagao. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 
12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Robert Mavrić nije bio prisutan), donosi 

 
ODLUKU 

o uređenju prometa u ulici Ljudevita Gaja u Rovinju-Rovigno 
 
Ad – 12. 

Prijedlog Odluke o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, 
ulica Prve Istarske brigade nije se obrazlagao. Provedena je kraća rasprava u kojoj 
sudjeluju Petar Radetić i Tanja Mišeta, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 12 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Robert Mavrić nije bio prisutan), donosi 

 
ODLUKU 

o dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, 
ulica Prve Istarske brigade 

 
Ad – 13. 

Prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za zakup na poljoprivrednom 
zemljištu u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno nije se 
obrazlagao. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 13 
glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o imenovanju Povjerenstva za zakup na poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno 

 
  U Povjerenstvo za zakup na  poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno na razdoblje od 4 (četiri) godine imenuju 
se: 
 

1. Sandra Sošić, pravnik, zamjenica Tanja Laginja, 
2. Davor Valić, geodet, zamjenica Tina Šumberac, 
3. Antonija Trojanović, agronom, zamjenik Kristijan Damijanić, 
4. Marčelo Mohorović, gradski vijećnik, zamjenica Jadranka Andrijević, 
5. Goran Subotić, gradski vijećnik, zamjenik Petar Radetić,  
6. Željko Lanča, predstavnik upravnog tijela jedinice područne (regionalne) 

samouprave,  
7. Nenad Hrelja, predstavnik Ministarstva poljoprivrede, zamjenica Zrinka Krpan. 

 
 
Ad – 14.  
 Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu nije 
trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 
13 glasova „za“, prihvaća 



 
IZVJEŠĆE 

o radu Savjeta mladih Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 15. i 16. dnevnog reda, zbog 
srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se o istima glasa odvojeno, što su vijećnici 
jednoglasno, sa 13 glasova „za“ prihvatili.  
 
 
Ad – 15. i 16. 

Analizu stanja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 
2022. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-
Rovigno za 2023. godinu nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti 
rasprave prešlo se na glasanje o istima.  

 
Vijeće jednoglasno i bez rasprave, sa 13 glasova «za», usvaja 
 

I 
ANALIZU STANJA 

sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 

 
 

Vijeće jednoglasno i bez rasprave, sa 13 glasova „za“, prihvaća 
 

II 
GODIŠNJI PLAN 

razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno 
za 2023. godinu 

 
 
Ad – 17. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ines Krajčak iz Upravnog odjela za 
društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o planu, programu i načinu 
upoznavanja stanovništva s opasnostima od požara nakon čega Vijeće jednoglasno i 
bez rasprave, sa 14 glasova „za“, donosi  
 

ODLUKU 
o planu, programu i načinu upoznavanja stanovništva s opasnostima 

od požara 
 
Ad – 18. 
 Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada za 
2023. godinu nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 14 glasova „za“, usvaja 
 

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 
unaprjeđenja zaštite od požara za područje grada za 2023. godinu  

 
 



Ad – 19. 

 Izvješće o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno 
za IV. tromjesečje (listopad-prosinac) 2022. godine nije trebalo obrazlagati. Obzirom 
da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o korištenju proračunske zalihe u Proračunu Grada Rovinja-Rovigno za IV. 

tromjesečje (listopad-prosinac) 2022. godine 
 
Ad – 20. 
 Informaciju o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 
nije trebalo obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo 
Mohorović, Petar Radetić i Želimir Laginja nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 
glasova „za“, prihvaća 
 

INFORMACIJU 
o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2023. godinu 

 
 
Ad – 21. 
 Informaciju o programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2023. godinu 
nije trebalo obrazlagati. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Marčelo 
Mohorović, Petar Radetić i Ognjen Pulić nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova 
„za“, prihvaća 
 

INFORMACIJU 
o programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2023. godinu 

 
 
Ad – 22. 
 Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi grada Rovinja-Rovigno za 2023. 
godinu nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 14 glasova „za“, prihvaća 
 

PROGRAM 
javnih potreba u kulturi grada Rovinja-Rovigno za 2023. godinu 

 
 
Ad – 23. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i 
dopuna Statuta Talijanske osnovne škole - Scuola elementare italiana “Bernardo 
Benussi“ Rovinj – Rovigno nije trebalo obrazlagati. U otvorenoj raspravi za riječ se 
javio Petar Radetić te u svom izlaganju ukazao na pogreške koje je uočio u 
predloženom materijalu. Provedena je kraća rasprava u kojoj sudjeluju Petar Radetić, 
Edita Sošić Blažević i Emil Nimčević nakon čega predsjednik Gradskog vijeća predlaže 
da se donošenje predmetne točke prebaci za slijedeću sjednicu. 

Provedeno je glasanje te je Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“ odlučilo da 
će se prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i 
dopuna Statuta Talijanske osnovne škole - Scuola elementare italiana “Bernardo 
Benussi“ Rovinj – Rovigno razmatrati na slijedećoj sjednici Gradskog vijeća.  



Ad – 24. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Editu Sošić Blažević, pročelnicu 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o davanju 
suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dnevnog centra za rehabilitaciju 
Veruda – Pula. U svojem izlaganju pročelnicu je istaknula prijedlog da se Odluka 
dopuni na način da se da suglasnost na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta ustanove, 
ali uz uvjet da se ispravno navede službeni naziv Grada Rovinj-Rovigno u svim 
odredbama Statuta. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 
14 glasova „za“, donosi 

 
ODLUKU 

o davanju suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Dnevnog centra za 
rehabilitaciju Veruda – Pula 

 
Ad – 25. 

Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja doktora medicine odnosno drugih 
zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan 
zdravstvene ustanove na području Istarske županije nije trebalo obrazlagati. Obzirom 
da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o prijedlogu imenovanja doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih 
radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan 

zdravstvene ustanove na području Istarske županije 
 
 

Ad – 26. 

Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u 
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno označenoj kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 k.o. 
Rovinj nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 14 glasova „za“, izdaje 

 
TABULARNU ISPRAVU 

radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno označenoj kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 k.o. Rovinj 

 
Ad – 27. 

Prijedlog Tabularne isprave radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u 
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno označenoj kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 k.o. 
Rovinj nije trebalo obrazlagati. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 14 glasova „za“, izdaje 

 
TABULARNU ISPRAVU 

radi priznavanja prava suvlasništva na nekretnini u vlasništvu Grada Rovinja-
Rovigno označenom kao k.č. 11/Z upisana u z.k.ul. 3 k.o. Rovinj 

 
 

Ad – 28. 

Prijedlog Zaključka za otkup dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno 
dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Mulini s oborinskom odvodnjom nije trebalo 



obrazlagati. U propisano roku na prijedlog zaključka pristigao je Amandman 
predlagatelja koji glasi:  

U Zaključku Gradonačelnika Klasa-Classe: 944-09/23-01/25, Urbroj-Numprot: 
2163-8-02/01-23-6 od 28.02.2023. u točki I. te u prijedlogu Zaključka Gradskog vijeća 
u točki I. mijenja se zadnji stavak na način da isti izmijenjen glasi:  
„po cijeni od ukupno 322.458,44 EUR (slovima: tristodvadesetdvije tisuće 
četiristopedesetosam eura četrdestčetiri centa) u roku od 30 dana od dana ovjere 
potpisa prodavatelja kod javnog bilježnika, na teret proračunske pozicije: 5-010 0620 
421  -  Građevinski objekti – ceste Proračuna Grada Rovinja za 2023.godinu, i to 
svakom suvlasniku u 1/3 dijela.“ 

Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova 
„za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

za otkup dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – 
Monte Mulini s oborinskom odvodnjom 

 
Ad – 29. 

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju 
nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja – Rovigno nije trebalo obrazlagati. Obzirom da 
nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 

 
ZAKLJUČAK 

o utvrđenju najpovoljnijih ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina u 
vlasništvu Grada Rovinja – Rovigno 

 
 
Ad – 30. 
 Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno ukratko iznosi Izvješće o izvršenju 
Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom Grada Rovinja-
Rovigno za 2022. godinu. Obzirom da nije bilo pitanja niti rasprave, Vijeće 
jednoglasno, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Zoran Bešenić nije bio prisutan), 
prihvaća 
 

IZVJEŠĆE 
o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim 

otpadom Grada Rovinja-Rovigno za 2022. godinu 

 
 
Ad – 31.  

 Na poziv predsjednika Vijeća gđa. Tanja Laginja iz Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom i geodetske poslove obrazlaže prijedlog Odluke o raspisivanju 
javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
na području Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 
14 glasova „za“, donosi 
 

ODLUKU 
o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 

Republike Hrvatske na području Grada Rovinja-Rovigno 
 



Ad – 32.  

 Na poziv predsjednika Vijeća gradonačelnik gosp. Marko Paliaga obrazlaže 
prijedlog Zaključka o sklapanju aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa za 
potrebe izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta 
sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva RETAIL PARK 
HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje nekretninama nakon 
čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o sklapanju aneksa Ugovoru o uređenju međusobnih odnosa za potrebe 

izgradnje komunalne infrastrukture u svrhu uređenja građevinskog zemljišta 
sklopljenog između Grada Rovinja-Rovigno i trgovačkog društva RETAIL PARK 
HRVATSKA društvo s ograničenom odgovornošću za poslovanje nekretninama 
 
 
Ad – 33.  
 Na poziv predsjednika Vijeća gđa. Sandra Sošić iz Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom i geodetske poslove obrazlaže prijedlog Zaključka o davanju 
suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku potpunog izvlaštenja za potrebe 
izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – 
Monte Molini s oborinskom odvodnjom nakon čega Vijeće bez rasprave, jednoglasno, 
sa 14 glasova „za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o davanju suglasnosti za sklapanje nagodbe u postupku potpunog izvlaštenja 
za potrebe izgradnje dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 

303 - Ž 5105 – Monte Molini s oborinskom odvodnjom 
 
 
Ad – 34.  
 Na poziv predsjednika Vijeća gđa. Sandra Sošić iz Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom i geodetske poslove obrazlaže prijedlog Zaključka za otkup dijela 
južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – Monte Molini s 
oborinskom odvodnjom (buduća k.č. 9016/3 k.o. Rovinj) nakon čega Vijeće bez 
rasprave, jednoglasno, sa 14 glasova „za“, donosi 
 

ZAKLJUČAK 
za otkup dijela južne obilaznice grada Rovinja-Rovigno dionica D 303 - Ž 5105 – 

Monte Molini s oborinskom odvodnjom (buduća k.č. 9016/3 k.o. Rovinj) 
 
 

Završeno u 12,30 sati. 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
Zapisničarka           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak          Emil Nimčević 


